

CIRCULAR NO.1. RESPUESTAS A CONSULTAS REALIZADAS PARA EL PROCESO DE COMPARACION DE PRECIOS INDOTEL-CCC-CP-2023-0005 (ADQUISICION DE MOBILIARIO PARA LA INSTITUCION).

Pregunta 1.

Favor de suministrar alguna foto de referencia de los mismos.

Respuesta

Favor ver el numeral 2.6 Especificaciones Técnicas del Pliego de Condiciones, página 7 y 8, donde se especifican las características que debe tener el mobiliario que se requiere.

Pregunta 2.

Indicar si es lote único, ya que el monto es global en el portal transaccional.

Respuesta

La adjudicación será como lote único, es decir, los oferentes deben ofertar todos los ítems requeridos en sus ofertas.

Pregunta 3.

La evaluación se realizará en base a precio?

Respuesta

La evaluación se realizará bajo la modalidad de CUMPLE/ NO CUMPLE de acuerdo a las especificaciones de la ficha técnica según el numeral 3.1 Criterios de Evaluación, así, como lo establecido en el numeral 3.4 Evaluación Oferta Económica "El Comité de Compras y Contrataciones evaluará y comparará únicamente las Ofertas que se ajustan sustancialmente al presente Pliego de Condiciones Específicas y que hayan sido evaluadas técnicamente como CONFORME, bajo el criterio del menor precio ofertado."

Pregunta 4.

Los mobiliarios irán a juego con los que tienen?

Repuesta.

No, Favor ver el numeral 2.6 Especificaciones Técnicas donde se especifican las características que debe tener el mobiliario que se requiere.